



Хоккеисты «Уральского трубника» идут без поражений

ПРЕСС-СЛУЖБА «УРАЛЬСКОГО ТРУБНИКА»

## Свердловчане сыграют дерби

### Две уральские команды лидируют в турнире «Плетёный мяч»

Владимир ВАСИЛЬЕВ

В Первоуральске на стадионе «Уральский трубник» завершается региональный этап всероссийского турнира по хоккею с мячом «Плетёный мяч» среди старших мальчиков (игроки 2010 года рождения и младше). Перед последним туром, который состоится сегодня, лидируют свердловские команды.

В соревнованиях принимают участие восемь коллективов, два из которых представляют Средний Урал: «Уральский трубник» (Первоуральск), «Спутник» (Карпинск), «Водник» (Архангельск), «Родина» (Киров), «Строитель» (Сыктывкар), «СШ №6» (Мурманск), «Волга» (Ульяновск) и сборная Нижегородской области.

Команды играют в один круг, а путевки в финальный раунд получают три лучших. Турнир стартовал 5 января, а завершится сегодня.

Турнир «Плетёный мяч» (для детских хоккейных команд по хоккею с мячом) – младший брат футбольного «Кожаного мяча» и хоккейной «Золотой шайбы». Впервые он состоялся в 1969 году. Победила тогда команда из Архангельска.

Поначалу соревнования проводились в одной возрастной группе, сейчас – в трех (12, 13 и 14 лет).

Команды Среднего Урала ежегодно выходят в решающий раунд турнира и неред-



Борьба в матчах «Плетеного мяча» идет до финального свистка

ПРЕСС-СЛУЖБА «УРАЛЬСКОГО ТРУБНИКА»

ко там побеждают. Чемпионами «Плетёного мяча» в разные годы становились «Уральский трубник» (7 титулов – больше всех среди свердловчан), «Спутник», а также краснотурьинский «Маяк». Иногда (как, например, в 2010 году) свердловчане выигрывали сразу две группы.

2010-е годы, правда, оказались для наших земляков неудачными: ни одного золота. Зато в прошлом году турнир в средней группе (до 13 лет) выиграл «Спутник». Именно эта команда, повзрослевшая на год, сейчас бьется за победу в региональном этапе.

Карпинцы считались очевидными фаворитами турнира, но в третьем туре они сенсационно проиграли середня-

ку соревнований – сыктывкарскому «Строителю» (2:3). «Уральский трубник» выиграл все свои встречи.

Перед решающим матчем «Спутник» занимает второе место, а лидирует «Уральский трубник», который, как и карпинцы, играл в прошлогоднем всероссийском финале «Плетёного мяча», но стал там только шестым. Сегодня две свердловские команды сойдутся в очном поединке.

Независимо от исхода этого матча, и карпинцы, и первоуральцы уже гарантировали себе место в первой тройке и сыграют в финальном раунде турнира. Он состоится в марте.



## Тамара Дербушева выиграла неолимпийский чемпионат России по биатлону

В Чайковском стартовал чемпионат России по неолимпийским дисциплинам биатлона. В первый соревновательный день были разыграны медали в суперспринте, свердловские спортсмены не остались без наград стартовых гонок.

Первыми на трассу ушли девушки. Сначала им предстояла квалификация, в рамках которой спортсменки преодолели три километра с двумя огневыми рубежами. В четверке лучших по итогам квалификации оказались сразу три свердловские спортсменки: **Анастасия Шевченко** показала лучший результат, **Наталья Шевченко** заняла третье место, а **Тамара Дербушева** – четвертое.

Финальный этап суперспринта представлял собой 5-километровую гонку с четырьмя огневыми рубежами. Лучше всех с дистанцией справилась Тамара Дербушева: с тремя промахами она показала лучший результат и завоевала золотую медаль чемпионата России. Всего 1,2 секунды ей уступила белоруска **Анна Сола**, которая выступала вне зачета. На третьей позиции оказалась еще одна свердловская спортсменка – Наталья Шевченко.



МЕДИАСЛУЖБА СВР

Тамара Дербушева финиширует первой в суперспринте

В мужском суперспринте Свердловскую область представляли **Кирилл Бажин** и **Василий Томшин**. В квалификации Василий показал высокий третий результат, чисто отработав оба огневых рубежа, а Кирилл расположился на десятой позиции. В финале Василий и Кирилл допустили по пять промахов, в итоге Бажин расположился на девятой позиции, Томшин – на десятой.

Впереди у биатлонистов еще две командные гонки, а также два больших масс-старта.

Данил ПАЛИВОДА

## Лыжники из Нижнего Тагила выступят на Спартакиаде сильнейших спортсменов в Тюмени

С 3 по 7 января в Нижнем Тагиле на спортивном комплексе СШОР «Аист» прошли чемпионат и первенство Свердловской области по лыжным гонкам. Участие принимали мужчины, женщины, юниоры и юниорки 19–20 лет, юноши и девушки 17–18 лет. Тагильские лыжники подтвердили статус фаворитов.

Как сообщили в управлении по развитию физической культуры, спорта и молодежной политики Нижнего Тагила, морозная погода внесла изменения в программу соревнований: дистанции классическим стилем были сокращены на 5 км, а у юношей и девушек были отменены спринтерские гонки.

В первый день соревнований прошли индивидуальные гонки классическим стилем. Среди юниоров лучшее время показал **Даниил Муралев**: 19-летний лыжник входит в состав молодежной сборной страны.

У юношей победу одержал представитель известной тагильской лыжной династии **Новиковых-Паншиных-Курыновых – Иван Курынов**. В прошлом сезоне воспитанник СШОР «Аист» завоевал бронзу зимних Международных спортивных игр «Дети Азии».

В заключительный день лыжники соревновались свободным стилем. У мужчин победителем стал **Дмитрий Ваймер**. У женщин золото положила в копилку **Алина Фаттахова**.

Соревнования стали отборочными для участия во II Всероссийской Спартакиаде сильнейших спортсменов России по зимним видам спорта, которая пройдет с 9 по 19 февраля в Тюмени. По их итогам в сборную Свердловской области включены Алина Фаттахова, Дмитрий Ваймер, Даниил Муралев и **Степан Сазонов**.

Организация и популяризация культурно-спортивных мероприятий способствуют формированию здорового образа жизни у подрастающего поколения, что соответствует целям федерального проекта «Спорт – норма жизни», реализуемого благодаря национальному проекту «Демография».

Александр ЗИНОВЬЕВ